
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 56

5. až 11. 5. 2014

Klasické sudoku 6×6: Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se stejná čísla 
neopakovala v žádném řádku, sloupci a vyznačeném menším obdélníku.
Každá číslice z řešení klasického sudoku 6×6 byla přesunuta doprava nebo dolů při 
zachování pořadí tak, že u každého řádku a pod každým sloupcem máte trojici 
odsunutých číslic. Zrekonstruujte původní mřížku.
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Klasické sudoku 9×9: Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se stejná čísla 
neopakovala v žádném řádku, sloupci a vyznačeném menším čtverci.
Každá číslice z řešení klasického sudoku 9×9 — mimo šedá políčka — byla 
přesunuta doprava nebo dolů při zachování pořadí tak, že u každého řádku a pod 
každým sloupcem máte čtveřici odsunutých číslic. (Šedá políčka byla jednoduše 
vymazána.) Zrekonstruujte původní mřížku!
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